

Существует множество версий того, что же явилось причиной и каковы истоки происхождения рок-музыки. Некоторые считают, что рок придумало ЦРУ для оболванивания молодежи, другие полагают, что он появился как качественный скачок в мировом процессе эволюции музыки (наподобие появления пулемета после длительного периода совершенствования винтовок различных систем). Данная тема настолько обширна и многогранна, что приходится остановиться только на некоторых её аспектах, которые мне показались интересными.

Итак, откуда есть пошел рок? Бесконечная кладезь информации по непонятным англиским словам Lingvo 6.5 выдает такой перевод "rock" — скала, риф, горная порода (существительные); и глаголы - качаться, трястись, выводить из равновесия (запомните — выводить из равновесия!). Далее по тексту в качестве пояснения к "rock-music" — "Акцент рока на ритме, шероховатом инструментальном звучании и зачастую вульгарных текстах подчеркивал, что жанр коренится в сексуальном, возбуждающем и земном", а также — "В середине 60-х появилось направление рок-н-ролла, ориентированное не на сопровождение танцев, а на концертное исполнение, его обычно называют "роком"». Возможно, кому-то эти словарные выдержки покажутся излишними и банальными, но я их привожу не потому, что мне нечего писать, а во-первых, чтобы соблюсти научный подход к проблеме, и, во-вторых, для чёткого осознания разницы смыслов, заложенных в только что родившемся роке и том роке, который мы имеем в настоящий момент: конечно "Машину времени" можно назвать рок-группой, но позвольте спросить, кого она выводит из состояния равновесия, разве что столетнюю бабулю, которая кроме Шаляпина и Вертинского никого не слушала.

Однако надо отметить, что понятие "рок" с самого начала было неоднозначным. Многие музыканты, признанные исполнители в стиле рок, считают себя рок-н-рольщиками, а зачастую вообще между роком и рок-н-роллом ставят знак равно, что неверно с позиции логической последовательности образования музыкальных стилей. Как видно из приведённого генеалогического древа современной музыки отдельного стиля рок не существует — это собирательное понятие из арт-, симфо-, хард-рока и т.п., образованные на основе рок-н-ролла и бита.

Естественно возникает вопрос — как из Элвиса Пресли и Beatles получились рокеры "Deep Purple", "Black Sabbath", "Pink Floyd" etc., и какие процессы стояли за этим. Приблизительно датой основания рока считается середина 60-х годов — время вьетнамской войны, хиппи, студенческих волнений. Исторический период, (в основном в западных странах) характеризующийся существенным подъёмом политической и общественной активности с одной стороны, а с другой стороны реакцией государства с соответствующими репрессивными действиями. Так как объектом любого вида искусства является общественная практика, события того времени не могли остаться не зафиксированными в культуре, причем они не просто зафиксированы, а отражены чем-то ярким и выделяющимся. Говоря языком истории, возникла революционная ситуация в музыкальной культуре 60-х годов, и если выразить в математической терминологии — общественно-политическая атмосфера того времени стала необходимым условием возникновения нового направления в музыке. Достаточным же условием явилось восхождение на сцену мировой музыки её величества электрогитары. Один из основоположников хард-рока, "супергитарист" Джимми Хендрикс, борец за права чернокожих, стал одним из первых приверженцев нового музыкального направления. Начиная как блюзовый исполнитель, постоянно совершенствуя технику владения гитарой, и открывая новые потенциальные возможности по извлечению доселе никем не слышанных звуков, Хендрикс становится ярчайшим маяком в неизведанном море рока. В дальнейшем на свет этого маяка ориентировались практически все последующие исследователи и покорители нового стиля. Хендрикс "разговаривает на гитаре и одновременно говорит с ней". Он становится рок-пророком, свергая прежние музыкальные догмы. Так на концерте стилист из группы "The Who" Джимми был на разогреве, рассказывает Брайан Мэй ("Queen"): "Затем появились члены группы "The Who" (они тогда были нашими кумирами). И им всем пришлось нелегко. Они так выглядели, что я даже не могу подобрать слов. Публика начинала швырять в них различные предметы, потому что они никак не могли попеть за Джимми. Я и сейчас уважаю Таунсхеда, но думаю, что и он сказал бы то же самое. Не было никого в мире, кто мог бы попеть за Хендриком".

Преобразовательный высокоэнергетический рок выплеснулся сокрушающим девятым валом на головы чувствительной ко всему прогрессивному молодежи, и активно способствовал их "выводящим из равновесия" действиям во всех уголках земного шара. Практически все рокеры имели в своем репертуаре песни-протесты против войн, социальной несправедливости, национальной дискриминации. Многие активно участвовали в

Не возник революционный рок, а революционно возник рок

НЕКОТОРЫЕ АСПЕКТЫ ФИЛО- И ОНТОГЕНЕЗА РОКА

Yurrr Trash

политической жизни своих и не только своих стран: "Beatles", Джим Моррисон, "Led Zeppelin", Джимми Пейдж (был членом Компартии) и др.

Но, несмотря на всё вышесказанное о революционности рока не только как нового направления в музыке, но и как знаменосца коренных социально-политических преобразований, считать, что все рокеры продвинутые ниспровергатели капитализма как минимум неразумно. В некоторых левых изданиях встречаются публикации на тему рок-музыки, в которых авторы идеализируют, а иногда даже канонизируют, возводя в ранг мучеников-революционеров, ряд известных рок-исполнителей. Например, в статье "Какая музыка нужна революции" ("Бумбараш" за №6 (17), 1994 г.) С. Трахтенврот утверждает, что Фредди Меркьюри не просто умер от СПИДа, а был насильно заражён (автор намекает, что, возможно, это дело рук ЦРУ), Хендриксу вместо аспирина специально подсунули ЛСД, Грехема Бонама накачали его же блевотиной, от чего он и задохнулся. Не хочу утверждать, что "я знаю все, как было на самом деле", но изо всей информации имеющей отношение к смерти данных личностей никоим образом нельзя сделать однозначный вывод — была ли их смерть насильственной или это было трагическое стечение обстоятельств. Про то, что смерть Хендрикса загадочна и много в этом деле неясного писали давно и много, так же приводили множество версий случившегося, но не более.

Однако то, что Хендрикс был наркоманом (как и Бонам) и тратил каждый день по \$1000 на кайф — известный факт. И уж если выдвигать предположения о причине его смерти, то наиболее правдоподобным было бы считать, что его убила наркомафия, связанная с дельцами от грамзаписи (такие связи тоже доказанный факт). Большой Хендрикс, несмотря на свой огромный талант, перестал быть надежным предприятием, и его убрали, чтоб на волне вновь

вспыхнувшей популярности продавать старые записи великого рок-гитариста Автор той же статьи в "Бумбараше" характеризует известную группу "Queen" как великих конспираторов и мастеров эзопова языка. В доказательство этого утверждения приводится их песня под названием "I'm in love with my car" которое было переведено следующим образом — "Как я затрахался со своей машиной" (по-моему, чуть правильнее было бы "Я влюблен в свою машину"). Просто паразитично, как в песне, посвященной "Джонатану Харрису, гонщику до последнего вздоха", имеющей такие слова в тексте:

"Машина мечты, такая чистая машина,
С работающими поршнями и со сверкающими тарелками колес.
Когда я держу твой руль,
То все, что я слышу — это шум твоего шасси;
Когда в моей руке шприц для смазки,
О, это похоже на болезнь, сынок.
Я влюблен в свою машину, мне необходимо чувствовать мой автомобиль.
Держись, мой авто гонщик, за крепезную трубу,
Какое возбуждение, когда визжат твои колеса".

можно увидеть вместо автомашины машину-государство для подавления одних классов другими. Не стоит заикливаться на том, что рок должен и обязан нести в массы идеи равенства свободы и братства на протяжении всего своего существования. Исторический процесс развития культуры и, в частности, музыки не может происходить в вакууме. Был 68-й год, был интернациональный подъём — появился рок как реакция музыкальной культуры на изменение общественно-политических настроений. В то же время рок, в отличие от попсы и музыкальных стилей, ориентированных на танцевальные мотивы, изначально был склонен (в силу своей структуры) к генерации произведений, несущих гораздо большую социальную значимость. В этом плане в роке заложен большой потенциал, который может быть реализован или нет. Сам по себе рок ничего не должен и не обязан — должны и обязаны люди его делающие и слушающие.

ПРОЛЕТАРИИ И УГНЕТЕННЫЕ НАРОДЫ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

издается
Российской
маоистской
партией

Товарищи!
Этот номер РМП-News выходит в преддверии 84 годовщины Великой октябрьской социалистической революции. Постараемся не повторять здесь тот набор штампов и заклинаний, которым, несомненно, будут заполнены страницы всех "коммунистических" газет России в эти дни. Скажем только несколько самых общих и самых, на наш взгляд, необходимых слов.

Октябрьская революция — наше все. Не потому, что партии большевиков удалось спасти Россию от национальной катастрофы и построить могучую державу — СССР. Хотя и это совершенно справедливо и может быть поставлено партии Ленина-Сталина в заслугу. А потому, что, совершив эту революцию, наш народ сделал огромный шаг к реальной свободе и демократии, к миру без эксплуатации, войн и насилия. Как особенно хорошо показывают события последних месяцев, перед современным миром стоит дилемма: развиваться путем, указанным Октябрьской революцией, или смириться с перспективой неизбежного апокалипсиса.

Октябрьская революция — преданная революция. Уже почти полвека "коммунистическая" бюрократия Советского Союза, плавно и безболезненно переросшая в современную российскую буржуазию, ведет систематическую работу по ликвидации ее наследия. Поздний Советский Союз был полным отрицанием всех идеалов и ценностей Октября. Не случайно, что символика и традиции того времени столь органично вписываются в политические структуры нынешней российской власти. Однако и те, кто размахивает красными знаменами и пытается претендовать на сопротивление этой власти, никак не могут избавиться от "гибельного очарования" хрущевско-брежневской империи. Об этих красно-коричневых монстрах и "праволевых ублюдках" (Сталин) — несколько материалов этого номера.

Октябрьская революция — пример для подражания и руководство к действию. Коммунисты и прогрессивные силы нашей страны могут читать традиции Октября единственным образом — готовить новую социалистическую революцию в России. В этом — единственный смысл существования и деятельности нашей партии. Надеемся, что наша газета побудит хотя бы некоторых из ее читателей к протесту и сопротивлению.

С праздником, дорогие товарищи!

Российская маоистская партия,

28 октября 2001 года



ИЛИ СМЕРТЬ КАПИТАЛУ, ИЛИ СМЕРТЬ ПОД ПЯТОЙ КАПИТАЛА!

Монстры и моисеи комдвижения

1. Монстры комдвижения

Alex Shekel, Maoist Comrade

Исследуя коммунистическое движение любой из стран Запада или Востока, обнаруживаешь удивительную схожесть его структуры с той, что существует у нас, в России. За рубежом есть партии троцкистские и брежневистские, маоистские и ходжаистские, еврокоммунистические и бордигистско-панеккукианские. Все они происходят от конкретного ответа на конкретный вопрос, возникший на одном из этапов мирового комдвижения. У нас же в России всё выглядит несколько иначе. То есть все названные направления различить можно, но для неспециалиста всё движение выглядит как совокупность “странных зверьков”, порой симпатичных, но до ужаса невразумительных. Недаром недавно на одной из дискуссий была высказана версия, что все наши так называемые партии являются на деле фракциями одной партии. Какой? Это очевидно — брежневско-горбачёвской КПСС, которую вернее всего было бы называть “Капиталистической Партией Советского Союза”.

Главным её преамбулом выступает **Коммунистическая Партия Российской Федерации**, насчитывающая сотни тысяч пенсионеров, старых чиновников и их молодых “шестёрки”. Что это такое, можно увидеть на примере Молдовы, где всю полноту государственной власти получил местный аналог КПКРФ — Партия Коммунистов Республики Молдовы. Наши зюгановцы очень довольны успехом союзника и оправдывают их бездействие в деле социалистических преобразований пошлым доводом: типа нельзя же всё сразу. А что сразу? Самым заметным новшеством стало ужесточение наказаний за порнографию и компьютерное пиратство. Первый момент курьёзен — теперь трахать семнадцатилетнюю девочку можно, а фотографировать ни-ни. Второе уже не смешно, а страшно. Только пиратство сейчас как-то удерживает культуру нашего народа на минимально приемлемом уровне. За лицензионный софт нужно платить немалые в наших доллотах бабки. Зависят от их (не)уплаты никак не зарплата наших братьев и сестёр-программистов, а прибыли владельцев кампаний. Которые, кстати, избавившись от конкуренции и законов свободного рынка, хотят, чтобы покупатели этим законом добросовестно подчинились. И вот молдавские “коммунисты” выступают на стороне ханжей-антипиратов, которые либо достаточно богаты, либо просто не нуждаются в дорогом софте.

Следующим пунктом идут несколько партий, происходящих от различных фракций в распавшейся КапПСС. Крупнейшая из них — **Российская Коммунистическая Рабочая Партия** — насчитывает несколько тысяч человек. Дикие идеи многих её членов просто поражают. Судоргина (Воронеж) считает, что в Советском Союзе с 20-какого-то года был феодализм. Подгузов (Москва) уверен, что человеческий мозг — не аналоговая, а цифровая система и хранит информацию в виде битов. Секретарь ЦК по рабочему движению Ячменёв скандално известен своим “антисионизмом” — евреев он разыскивает даже среди очень им нелюбимой левацкой молодёжи собственной партии. Во главе партии стоят “два тэ” (Тюлькин и Терентьев — бывшие секретари парткомов КапПСС), которые, хотя сами довольно корректны и даже иногда проявляют признаки марксистского мышления, мирятся со всеми этими безобразиями, а антиреволюционистские критические конвульсии низов глушат. С РКРП собралась объединиться **Революционная Партия Коммунистов**, которую прочная связь с угнетателями гостей столицы (ментами) заставила выступить в поддержку карательных операций российских “цивилизаторов” в Ичкерии. Одна из приближённых к руководству московских активисток РПК Громова в нелюбви к евреям перешеголяла Ячменёва, признавшись в своей мечте о новом холокосте — зато она очень любит буржуа Милошевича, однозначно предпочитая его Социалистическую Партию югославским коммунистам.

Российская Коммунистическая Партия — КПСС медленно деградировала на протяжении 90-х годов, время от времени желавшие отщипывали от неё кусочки для своих партий. Сейчас эта партия уже сама не знает, чего хочет, и идёт на союз с кем попало. Например, направляется в друзья к **Коммунистической Партии Союза России и Белоруссии**. Последний проект создан деятелями, долгое время прозябавшими в КПКРФ и прикрывавшими неблагоприятные слова и дела её ревизионистских руководителей. Теперь они занимаются лоббированием идеи Союза по-лукашенковски. Что в Беларуси под предлогом борьбы с империалистическим влиянием ликвидируются возможности для независимых народных учреждений (профсоюзов, партий и т.п.),

его для социализма, они предпочитают умалчивать.

Своим советским традиционализмом КПС напоминает **Коммунистическую Партию Советского Союза Ленина-Сталина**. Ой, не говори, что такой не знаешь — это антиловцы, отколовшиеся от тюлькинской РКРП. У этих сколько-нибудь развитой идеологии нет вообще, всё очень простенько, в рамках мечты о реставрации СССР, за что ехидные тюлькинцы обзывают их “анархо-примитивистами”.

Упомянем ещё “большевиков” — **Всесоюзную Коммунистическую Партию Большевиков и Всесоюзную Коммунистическую Партию (большевиков)**. ВКПБ жёстко замкнута на своего лидера (Н. Андрееву), а она, в свою очередь, — на собственные догмы. Например, она всё ещё не признаёт, что российский госаппарат служит буржуазии, нарочито отказывается верить в говорящую о снижении в течение последних лет уровня безработицы, зато не подвергает сомнению мистический тезис о “физическом уничтожении” русской нации Западом. Одна из газет ВКПБ считает вредными для пролетариата мастурбацию и оральный секс. Впрочем, этот пункт для наших компартий общий — сексуальное образование рассматривается как угроза нации, а пристрастие молодёжи к сексу — как досадное и вредное недоразумение. Так, например, считает газета РКРП “Трудовая Тюмень”.

ВКПБ(б) отличается глубокой верой в сионистский заговор и, как говорят, личной причастностью лидера к убийствам афганских маоистов.

Ну и есть ещё **Коммунистическая Партия Левая Россия**, представитель которой Кремлев недавно порадовал нас фразой: “А что, правильно, что прописка и регистрация есть. А то понаехали всякие иногородние, чеченцы и прочие, москвичам житья не дают”.

Вообще, в перечисленных партиях многие кого-то особенно не любят — евреев, чеченцев, молодёжь, женщин,

МАОИСТСКОЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ПОЗДРАВЛЯЕТ РМП С ПЕРВОЙ ГОДОВЩИНОЙ

МИД посылает Российской маоистской партии свои поздравления с первой годовщиной ее существования.

9 сентября 2001 года исполняется 25 лет со дня смерти Мао Цзэ-дуна. В октябре 1976 года буржуазия внутри Компартии Китая реставрировала в этой стране капитализм, организовав государственный переворот против так называемой “Банды четырех”. С тех пор в мире больше не было ни одной социалистической страны, а все правительства, называвшие себя коммунистическими, отрицали тезис Мао о наличии буржуазии внутри партии и о том, что эта буржуазия всегда будет пытаться реставрировать капитализм в социалистических странах.

Справедливость положений Мао о том, что в стоящей у власти коммунистической партии имеется буржуазия, и о том, что для предотвращения реставрации капитализма необходима культурная революция, сейчас стала очевидной. Именно поэтому особо значим тот факт, что в стране Октябрьской революции возникла Российская маоистская партия. За короткий период своего существования Российская маоистская партия уже подвергалась нападению со стороны врага — и это хорошо. Неважно, как ренегаты извращают марксизм-ленинизм, а теперь — марксизм-ленинизм-маоизм. Их попытки не увенчаются успехом. Истину невозможно искоренить, и то, что Российская маоистская партия существует, есть одно из конкретных подтверждений этого факта.

Интернациональный министр Маоистского интернационалистического движения
7 сентября 2001 года

“Возмездие-2001”, часть II

Заявление Российской маоистской партии по поводу агрессии США против Афганистана

Соединенные Штаты Америки бомбят территорию Афганистана. В очередной (и, надо полагать, не в последний) раз США наносит ракетно-бомбовые удары по территории суверенного государства без объявления войны. Месть или демонстрация силы — вопрос стоит именно так. Только если — мечь, то кому? За взорванные неясно кем здания в Нью-Йорке гибнут простые крестьяне страны, которые точно ни сном, ни духом не подозревали о терактах 11 сентября. Как бы мы не относились к режиму «Талибана», но ни он, ни мифический Бен Ладен не взяли на себя ответственность за события сентября 2001 в USA.

Российская маоистская партия считает бомбардировки Афганистана военной США актом неприкрытой агрессии против суверенного государства. Против режима, который далек от нас как идеологически, так и политически, но который, тем не менее, пользуется поддержкой определенной части собственного населения. Да, мы желаем видеть Афганистан светским демократическим социалистическим государством, избавившемся от религиозной истории, но не в результате западных бомбардировок и/или установления марионеточного правительства а-ля Бабрак Кармаль с финансированием от ЦРУ и/или Госдепартамента USA. Мы хотим, чтобы афганский народ сам решил свою судьбу.

Чрезмерное увлечение так называемой «геополитикой» толкает многих левых активистов на заявления о поддержке тех или иных афганских исламистских генералов, противостоящих режиму талибов. И хотя это делается под предлогами, что они-де более «вестернизированы» и при их правлении Афганистан может стать более демократическим и отчасти получит возможность решить некоторые наиболее назревшие социальные и национальные проблемы, но это не так. В результате прихода к власти альянса разношерстных группировок, являющихся вассалами тех или иных созюзеров (от Ирана, Пакистана, США до каких-нибудь Узбекистана и прочих...станов) страна ничего не получит, кроме новых десятилетий бесмысленных и кровопролитных гражданских войн.

Пролетариату и народу России в их борьбе против капиталистического угнетения ничего не дадут и никогда не смогут ничего дать ни теракты в Америке, ни бомбежки Афганистана, ни установление в последнем очередного неопределенного происламского режима. Потому мы считаем, что всем левым необходимо в этой ситуации полностью отдать себя поддержке Организации освобождения Афганистана (ОАА) — наиболее прогрессивной и демократической структуры афганского общества, единственной, способной восстановить на территории этой страны мир и спокойствие.

СМЕРТЬ ИМПЕРИАЛИЗМУ И РЕЛИГИОЗНОМУ МРАКОБЕСИЮ ВСЕХ МАСТЕЙ!

Да здравствует социалистическая демократия!

Российская маоистская партия

Москва, 10 октября 2001 года

Комментарий Организации освобождения Афганистана к заявлению РМП

В одном месте вашего заявления вы пишете: «Против режима, который далек от нас как идеологически, так и политически, но который, тем не менее, пользуется поддержкой определенной части собственного населения».

Безусловно, режим «Талибана» весьма далек от нас как идеологически, так и политически. Однако представление, будто этот режим «пользуется поддержкой определенной части собственного населения», неверно. Люди всех национальностей и религий, мужчины и женщины настроены по отношению к режиму талибов крайне враждебно. Талибы держатся у власти только благодаря могуществу своих заграничных хозяев и собственным фашистским методам правления.

Как известно, по некоторым статистическим данным население Афганистана составляет около 25 миллионов человек. Однако число талибов — людей, действительно поддерживающих идеологию и режим, которые они навязывают стране — не превышает 50 000 (эта цифра взята из собственных талибских источников).

Поэтому утверждение, что «Талибан» опирается на поддержку некоторой части народа (простых людей, а не наемных боевиков) в некоторых частях страны, не соответствует действительности. Реальность заключается в том, что «Талибан» не пользуется поддержкой народа внутри Афганистана. Люди презирают их и лишь надеются увидеть, как они будут уничтожены.

Дмитрий Пименов

Отрывок

из романа-альманаха

“Вело” (1999)

Полный текст романа

с.м. в ИНТЕРНЕТЕ ПО АДРЕСУ:
HTTP://P38.MAOISM.RU/NEWRMAN.DOC.

СЦЕНА 9.

(двое сидят за столом, играют в шахматы)

1. (Задумчиво) Шахматы — древнеиндийская игра... если помнить об этом, то можно... выиграть в кости билет в Индию.

2. Кости говоришь?.. В 17 веке игра эта была популярна у всех: дворяне, простолюдины, военные, буржуа — все играли в кости, и анализ этой простой забавы привел к созданию Теории Вероятностей. Вот тебе и пустая трата времени...

1. Ну, теорию вероятности новую мы не создадим, но все равно пустым занятием нашу игру не назовешь, время идет, а оно... скорее всего, работает на нас.

2. Теория вероятностей, теория вероятностей (нервничает). Умный ты больно! А по старой теории той самой вероятности у нас почти ноль, меньше нуля. (Встает, нервно ходит взад-вперед). Нас могут раздавить как клопов беспорядных. У меня тревога, понимаешь, тревога.

1. Слушай, я тоже не как на пляже. Сиди, продумывай ходы, если сюда кто-нибудь придет: мы выглядим вполне лояльно, да и тебе мозги прочистятся. Садись.

2. Ты веришь в успех?

1. А ты веришь в свободную волю шахматного коня? Сядь! (2. садится).

2. Я все, все пойму, если, если ты...

1. Это, это бомба, мы разорвем всю эту ложь! Космонавты покориют пространство. Космонавты — символы человечества, а мы похищаем космонавта, и они, либо обменивают его на наших товарищей; да, и тогда они тоже символ планеты! Или посылаем по кусочку космонавта в каждый город, получите своего героя! Мы играем без проигрыша!

2. Да, да! Все ты болтаешь, болтаешь! Тоже самое ты говорил, когда мы похитили астронома: “У нас в руках бухгалтер космоса! Мы поставим на колени всю Землю!” И вот тебе... Сейчас мы пытаемся освободить тех кого потеряли на этом деле, а как освободить тех кто мертв. Кого нужно похитить? Сына Божьего, да?

1. Успокойся, успокойся! (ломает в руках ферзя). Я тоже нервничаю! Лучше подумай на отвлеченную тему: “Как на благо Революции похитить Сына Божьего?” Может быть это тебя отвлечет от нервов.

(На сцене появляется ребенок, перед ним катится огромный мяч. 2. Испуганно вскакивает и, выхватив пистолет, три раза стреляет по мячу)

1. Идиот! Сматывайтесь! (толкает оцененного 2, тот убегает. 1. Немного медлит, потом, спокойно прицелившись, стреляет в ребенка и удаляется быстрым шагом).

(На сцене лежит мертвый ребенок. Немного погодя появляется еще один персонаж 3.)

3. Задам вопрос... Хотели ли те люди, которые сделали это, сделать то, что они сделали, или у них так получилось просто так, случайность? Я уверен, абсолютно уверен — они поступили в полном соответствии со своими желаниями. Желание — это субстанция их сюжета. Они уверены, что хотят только Революции, но им только кажется так. Одно из их движущих желаний — убивать детей, виноватых только в том, что они появляются рядом в момент нервной расстановки. Нн-да, только нервная расстановка со всем не согласна, по-настоящему не согласна! Тот, кто может представить, что слышит какую-нибудь траурную музыку, пусть сделает это... в тишине.

МИД: Как вам известно, ЦРУ оказывало военную помощь и направляло советников Усаме Бен Ладену и другим афганцам во время войны против афганского режима, опиравшегося на поддержку советского социал-империализма. Считаете ли вы, что Соединенные Штаты смогут возглавить коалицию, которая будет в состоянии выиграть наземную войну в Афганистане и отстранить "Талибан" от власти?

ООА: Америка и ее союзники смогут свергнуть режим талибов в Афганистане по следующим причинам:

- 1) Недовольство и недоверие нашего народа к *джихади* (Северному Альянсу) и талибам.
- 2) Массовая нищета, вызванная теперешней ситуацией.
- 3) Отсутствие элементарной безопасности, необходимой для нормальной жизни.
- 4) Кровавый антагонистический конфликт между *джихади* и талибами, цену за который приходится платить нашему ни в чем не повинному народу.
- 5) Угнетение и зверства против наших женщин в беспрецедентных масштабах.
- 6) Массовые миграции населения из-за столкновений между двумя враждующими преступными лагерями, а также усталость и ненависть, накопившиеся в результате гражданской войны.
- 7) Зависимость обеих соперничающих групп от их иностранных хозяев и теснейшей связи с ними.
- 8) Поворот на 180 градусов в политике Пакистана в сторону поддержки западных стран.
- 9) Надежда на установление временного правительства во главе с бывшим королем Захир Шахом, что соответствует желанию большинства народа Афганистана — при условии, что *джихади* не будут входить в состав правительства.

Есть еще два фактора, благодаря которым США и их западные союзники смогут вернуть к власти Захир Шаха, нанессти поражение "Талибану" и таким образом взять политическую и военную власть в свои руки: отсутствие у обеих противоборствующих сторон в Афганистане твердого и способного руководства и отсутствие массовой поддержки у их "лидеров".

Сегодняшняя ситуация коренным образом отличается от 1979 года, когда русские предприняли прямое вторжение в Афганистан. Нам не следует выносить оценки на основе положения дел, имевшего место в прошлом. Возможность войны сопротивления и массового восстания против США и его союзников представляется крайне отдаленной и почти нереальной.

МИД: Крупные фигуры из числа так называемых феминисток в США, включая Элеанору Смит, назвали в числе причин, по которым Афганистан следует "освободить" от талибов, не только соображения места, но и достижение "равенства женщин". Что бы вы могли сказать об интересах женщин в данном вопросе?

ООА: Если Америка и международное сообщество захотят привести к власти Захир Шаха вместо "Талибана" и *джихади* и установить правительство, основанное на относительно демократических ценностях, женщины могут извлечь из этой пемены определенную выгоду. За последние два десятилетия, когда в стране шла

Интервью с Организацией освобождения Афганистана (ООА)



По просьбе Маоистского интернационалистического движения (МИД) мы связались с представителями Организации освобождения Афганистана (ООА) и задали им следующие вопросы:

война, женщины Афганистана были первыми и наиболее легкими жертвами любых преступлений и всегда подвергались лишениям.

Фундаментализм — неважно, какого вида — является женоненавистническим по своей природе и абсолютно не готов предоставить женщинам их законные права. Исламские фундаменталисты придерживаются того мнения, что женщины следуют заходить в четырех стенах дома. Именно поэтому на протяжении всех 22 лет их предательского "правления" в Афганистане женщины страдали и страдают на всех фронтах и подвергаются политическому, экономическому и культурному угнетению.

В нынешней ситуации, когда левые силы не имеют власти и не являются лидерами масс, а потому не имеют возможности играть действенную роль, направляя развитие событий в соответствии со своими политическими интересами (разумеется, это вызвано предательством "Халька" и "Парчама"* , а также действиями империализма и реакционных правительств региона), изменение ситуации, т. е. реставрация Захира Шаха, разоружение талибов и *джихади* и невмешательство соседних стран в политические и военные дела Афганистана, было бы в интересах всей нации, в особенности женщин. Для нашего народа выбор стоит между плохим и еще худшим правящим режимом. Само факт такого выбора показывает, насколько специфична ситуация в нашей стране. С исторической точки зрения, изменение нынешнего положения — с сильным влиянием и периодическим прямым вмешательством внешних сил и религиозным-фашистским владычеством фундаменталистов — может дать стимул развитию внутренней ситуации в сторону будущего массового восстания во имя достижения социализма и народной власти. Наши классовые и национальные интересы будут обеспечены тогда, когда лидерами массового движения станут левые

силы, которые будут осуществлять руководство и усиливать свои позиции, опираясь на массы — без какой бы то ни было зависимости от внешних сил и диктатора с их стороны.

В своей оценке ситуации разумные женщины Афганистана не могут игнорировать сегодняшние реалии. Женщинам нужны мир и безопасность при таком правительстве, которое будет как минимум уважать демократические ценности не только на словах, но и на деле.

МИД: Насколько война в Афганистане [война сопротивления против советского социал-империализма — РМП] изменила вашу страну?

ООА: Война сопротивления против русских изменила Афганистан чрезвычайно сильно. Она полностью разрушила политическую и экономическую стабильность страны и отдала власть — во время и после войны — в руки религиозно-фашистских сил. При правлении фундаменталистов приобрела невиданные масштабы эмиграция интеллигенции. Никакого значения не придавалось образованию и трудоустройству женщин. Были закрыты школы и университеты, а нашему материальному и духовному наследию был нанесен сокрушительный удар. Учреждения сети медресе, распространение обскурантизма и средневекового мышления, поддержание атмосферы террора и паники, казни и аресты ни в чем не повинных людей безо всяких оснований, покушения на честь женщин и девушек; усиление власти фундаменталистов при участии арабов, пакистанцев, чеченцев и других, поток оружия и боеприпасов, идущий к *джихади* (Северному Альянсу) из России, Ирана и некоторых европейских стран — все это превратило нашу страну в кровавое поле битвы между различными мировыми и региональными державами. В свое время Америка и ее союзники воспользовались этой возможностью для того, чтобы втянуть ныне исчезнувший Советский Союз в войну, а впоследствии расколоть его на куски. Теперь маятник качнулся в другую сторону, и кажется, что русские хотят отомстить, втягивая Америку в еще одну затяжную войну в Афганистане.

Существует и ряд моментов, которые можно было бы назвать положительными аспектами этих изменений.

Мы извлекли исторический урок, благодаря которому будущие поколения теперь смогут четко различать, кто их друг и кто враг. Два десятилетия войны повысили уровень политического самосознания масс. Закрытые глаза многих людей открылись в результате постоянных или временных миграций, и теперь они обладают необходимой информацией, чтобы признать лидеров *джихади* и "Талибана" теми, кто они есть: слугами иностранных держав.

Совершенно ясно, что из-за 22 лет войны страна была поставлена на колени, а по ее политической целостности и экономической стабильности был нанесен сокрушительный удар. Именно поэтому мы не можем сравнить два последние десятилетия ни с одним периодом в истории Афганистана.

* "Хальк" ("Народ") и "Парчам" ("Знамя") — две фракции внутри просоветской ПДПА Среди лидеров "Халька" был Хафизулла Амин, а "Парчама" — Бабрак Кармаль и Наджибулла.

Березовский — "козёл отпущения" крупной буржуазии

По сообщению РБК от 19 октября, Березовский объявлен в федеральный розыск. Его статус в деле «Аэрофлота» со свидетеля изменен на обвиняемого.

Березовский, несомненно, враг пролетариата и народа, независимо от того, есть ли с точки зрения официальной юстиции в его бизнесе криминал или нет. Государственные обвинители ломают, комедию, представляя гонения на него как справедливую борьбу. Их покровители-путинисты - преступники никак не меньше. Ликвидировать не уложившегося в их правила олигарха они стремятся ради упрочения своего классового господства. Объективно, вопреки своим интересам, г-н Березовский более вреден государственному аппарату, нежели массам трудящихся. Поэтому мы заявляем: это обвинение - позор, пародия на правосудие!

Нет - попыткам крупной буржуазии «откупиться» и «обелить» себя осуждением «козла отпущения»! Все эксплуататоры и угнетатели должны быть призваны к суду истории!

Члены РМП:
Yurrr Trash,
Alex Shekel
23 октября 2001 г



Позиция РМП

Уважаемые члены Российской маоистской партии!

Позвольте мне выразить свое восхищение вашей позицией в отношении войны с Чеченской Республикой Ичкерия. Ваша партия является одной из немногих, которые осуждают политику путинского режима на территории оккупированной Чечни.

Я по профессии историк и благодаря знанию истории мне особенно ясна бесперспективность борьбы с чеченскими повстанцами. После 1945 года ещё ни одна европейская держава не побеждала в колониальных войнах, проиграли все: Франция, Голландия, Португалия. Неудивительно, что именно в этих европейских странах общественность наиболее громко выражает свой протест против Чеченской войны: просто не хотят, чтобы Россия наступала на те же самые грабли. А Чечня — такая же часть России, как Алжир — часть Франции или Мозамбик — Португалии. Так, Чечня была завоевана Российской империей в ходе жестокой и кровопролитной Кавказской войны 1817 — 64 гг., в то время как Франция покоряла Алжир, а Англия одно за другим захватывало индийские княжества. Политику царизма на Кавказе осуждали лучшие представители русской культуры, среди них Лев Толстой, написавший на эту тему свои бессмертные повести "Казачьи" и "Хаджи-Мурат". В последующем чеченский народ при любой благоприятной возможности пытался вернуть утраченную свободу: в 1877 году, когда вспыхнуло восстание под предводительством Али-Бека Хаджи, затем во время Октябрьской революции и Гражданской войны, в 20 — 40 годы XX века и начиная с 1991 г. по настоящий момент.

Меня особенно возмущает наглая ложь правительственных СМИ: дескать, в Чечне есть кучка боевиков, которые вот-вот будут окончательно разгромлены, а остальная часть населения души не чаёт в российских благодетелях. Помните, что когда шла война в Афганистане, тоже была горстка душманов-отщепенцев, а весь остальной афганский народ при братской помощи СССР строил социализм. Чем закончилось это строительство, мы хорошо знаем.

Пропаганда РФ любит оправдывать свои действия необходимостью борьбы против международного терроризма. Допустим, эти самые террористы плохие, они убивают мирных людей. Но армия советских социал-империалистов в Афганистане и нынешняя российская армия в Чечне убила людей в десятки и сотни раз больше, чем любые террористы — и только за то, что эти люди не хотели превращаться в "совков" или "россиян". А пресловутый исламский фундаментализм — это закономерная реакция народов Афганистана, Средней Азии и Кавказа, которым надоело жить под опекой "старшего русского брата".

Ещё говорят, что в Чечню надо было ввести войска, потому что там много бандитов. Но на этом же основании можно и Москву разбомбить, как Грозный, там тоже бандитов хватает. А что за первобытные, чисто уголовные нравы царят в российской армии и милиции — и говорить не приходится, все более или менее интеллигентные люди стараются держаться от них подальше. Только самые примитивные люди верят сейчас в сказки про добрых цивилизаторов, этаким гуманистов в погонах, и злых дикарей, убивающих своих "благодетелей". Наше же правительство, вместо того чтобы разогнать эту старую совдепов-

Об Ичкерии

Андрей Игнатьев

кую армию вместе с её дедовщиной, матерщиной, беспробудным пьянством и воровством, предпочитает, чтобы по телевизору показывали бодрых деревенских парней, которые на все вопросы отвечали, как роботы: "Каждый мужчина должен служить в армии", как будто ношение униформы относится к числу первичных или вторичных половых признаков, а женщины служить в армии не могут. Напрашивается слова из одной песни рок-группы "Ария", популярной среди молодёжи:

"Но опять играет марш, опять вопит главарь, И колонны дураков восходят на алтарь".

Понятно, что война в Чечне не приносит ничего хорошего народу России, она нужна лишь кучке высшего военно-политического руководства, а также боссам нефтедобывающих компаний и ВПК. И в этом плане наиболее видна убогость и неполноценность т. н. коммуно-патриотической оппозиции и разных групп русских националистов с шизофреническими идеями вроде "Руси от Рейкьявика до Владивостока". Эти господа могут сколько угодно осуждать американский империализм (впрочем, без особых последствий для последнего), но осудить "своей, родной" империализм у них кишка тонка. Неспособные к полноценному участию в политической жизни и постепенно ликвидируемые режимом пучеглазого преемника Ельцина, они тем не менее поддерживают его политику в Чечне, получая в благодарность оплеухи от таких же ментов и эфэсбэшников, которые измываются над свободолобивым чеченским народом. Помните-ся ещё, что после событий 3 — 4 октября 1993 года члены РНЕ в своей газете "Русский порадок" клятвенно обещали жестоко отомстить тем ОМОНцам и танкистам, которые участвовали в штурме Белого дома. А затем, всего через менее полтора года РНЕ встало на сторону власти, когда те же ОМОНцы и танкисты поехали убивать людей в Чечню. А потом РНЕ, переставшее быть нужным режиму, бесславно распалось и заглохло, а участь отомстить ОМОНцам и танкистам за Белый дом выпала на долю чеченских повстанцев. Такой удел любой право- или леворадикальной организации, которая пожелает встроиться в Систему и выполнять в ней полицейские функции. Поэтому подлинно революционная организация, чья идеология свободна от шовинизма, от любви к "своему" государству и его карательным органам, должна протянуть руку помощи и чеченцам, и всем прочим угнетённым народам, проживающим как на территории Эрэфии, так и за её пределами.

Мы получили этот текст в читательской почте после выхода первого номера нашей газеты "РМП News" Его автор — востоковед Андрей Игнатьев из Калининграда — не является членом нашей партии. Однако статья тов. Игнатьева настолько хорошо раскрывает нашу позицию по национальному вопросу вообще и независимости Ичкерии в частности, что мы, с любезного разрешения автора, приняли решение распространить ее в качестве официального документа РМП.

*Свобода народам!
Смерть империалистам всего мира!*

ПРИМЕЧАНИЕ: ДАННАЯ СТАТЬЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ НЕСКОЛЬКО ПЕРЕРАБОТАННЫЙ ДЛЯ ГАЗЕТНОГО ФОРМАТА ТЕКСТ, ВНАЧАЛЕ НАПИСАННЫЙ В ИНТЕРНЕТ-ДИСКУССИЮ EX-USSR-LEFT@YANOOGROUPS.COM. СТИЛЬ АВТОРА, ХАРАКТЕРНЫЙ ДЛЯ СООБЩЕНИЙ В ИНТЕРНЕТЕ, СОХРАНЕН. КАЗАРЯН И ШАПИНОВ НЕ ТОЛЬКО АКТИВИСТЫ РКСМ(б)-ЛКРСМ, НО И АКТИВНЫЕ УЧАСТНИКИ ПОЧТОВОЙ РАССЫЛКИ EX-USSR-LEFT.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ,
ГОСПОДА КАЗАРЯН И ШАПИНОВ!

Давно и сознательно не вступаю в вашу дискуссию, которая, впрочем каждое утро страшно веселит меня и всё моё семейство. Еще Будда в “Брахмаджала-сутте” предостерегал монахов от “скотских бесед” (тираччхана-катха), “а именно: бесед о царе, бесед о царице, бесед о войске, бесед о слонах, бесед о еде, бесед о питье, бесед о реках, бесед о морях, бесед об океанах, ... бесед о мужчинах, бесед о женщинах, бесед о том, что есть и бесед о том, чего нет”. Цитирую по памяти в собственном переводе с пали. С другой стороны, эта ваша логоррея является весьма симптоматичной и даже прогрессивной в том отношении, что показывает, как из мутной, густой и вонючей жижи постсоветского “комдвижения” вырастают кристаллы нормальных левых и нормальных правых позиций. Хрущёвско-брежневский социал-империализм (да, да, он самый!) так хорошо прокатился своим катком по нашему общественному сознанию, что появились и расплодился уроды и мутанты, в нормальном социалистическом и нормальном капиталистическом обществе непредставимые: марксисты-антисемиты, коммунисты-милитаристы, “революционеры”-гомофобы и прочие, говоря словами т. Сталина, “правовые ублюдки”. Как бы мы не ругали ельцинизм и путинизм, реставрированный в открытую капитализм западного стиля — общество более честное. У людей здесь нет каких-то особых стимулов скрывать, вуалировать, затемнять свои взгляды, и они всё больше выступают со своих законных классовых, национальных, групповых позиций. Пройдёт ещё несколько лет, вымрут (давно пора!) анпиловские бабушки всех возрастов (включая Леночку Громову и Артёма Буслаева) — и сюрреалистические рыцари разлива 1992-93 гг. (КПРФ, НБП, РКРП, РКСМ просто и (б), ЛКРП нет, ЛСРК оорс, ЛКРСМ!) исчезнут, уступив место организациям и людям с последовательными идеологиями, имеющими открыто классовый характер. Пока не так, мы с Денисом [Селивёрстовым] и другие подобные личности, типа т. Марского, будут — совершенно объективно, вопреки нашим желаниям — выступать в роли “шакалов” комдвижения, очищающих его от всякой падали, и мы не остановимся, пока последний член РКРП не будет удален кишками последнего НБПшника.

Насчет гомосексуализма. Тут всё просто как пять копеек. Человек, в наше время и в этой стране выступающий против **полной** эмансипации гомосексуалистов и других сексуальных меньшинств, вплоть до гомосексуальных браков с правом усыновления и пр. — не коммунист. Он даже не буржуазный демократ. Такой человек (что бы он там ни вешал насчёт частной собственности и пр.) правее ультраправой свиньи Джорджа Буша-младшего, у которого, как-никак, один из самых блестящих партийных ораторов, ведущий член республиканской партии в Сенате — от-

крытый гей. Англиканская церковь (!) рассматривает вопрос о рукоположении гомосексуалистов в священники и епископы — а “коммунистические тхеоретики” (прекрасный термин, г-жа Казарян, снимаю скальп!) чего-то бормочут об извращениях, подонках общества и недопустимости легализации гомосексуализма. Такие люди могут претендовать на роль радикальных националистов, корпоративистов, консервативных революционеров, гоминьдановцев — но, ради бога, уберите красный флаг и перестаньте почитать высокое звание коммуниста.

Почему так? Потому, что (повторяю это повсюду в одних и тех же словах, но что делать) марксизм-ленинизм — идеология тотального освобождения, освобождения по всем параметрам. Все мы (даже Казарян и Шапинов) ругаем троцкистов, за то, что они сводят всё многообразие борьбы человечества за свободное и нерепрессивное общество к борьбе индустриального пролетариата против буржуазии. Классовое противоречие является определяющим в конечном счёте. Это так. Но, во-первых, определяющим оно является только в **конечном счёте** и само по себе, вне сопутствующих ему и осложняющих его других противоречий, не действует никогда. Во-вторых, классовая борьба ведь тоже проявляется во всех сферах жизни общества. Наука, культура, секс — всё это тоже арена классовых борьбы. “Буржуазные интерверы — это поле битвы” (Вальтер Беньямин). Отчего погиб социалистический Советский Союз? Оттого, что при Сталине были задвинуты в угол вопросы борьбы в области надстройки. Отчего погиб Красный Китай? Оттого, что там в этой борьбе одержали победу реакционная культура и политика.

Все мы помним, сколько внимания уделяли Маркс и Энгельс сокрушению религии, считая это на раннем этапе своей деятельности чуть ли не самой главной заботой. Все мы помним, как Ленин громил тех, кто пренебрегал борьбой наций за свою независимость, и как потом Сталин и Мао развили ленинские идеи в теорию о национальном угнетении как о форме угнетения, не вполне сводимой к угнетению классовому. Абсолютно то же самое касается сексуального освобождения, борьбы против патриархии. Ленин, Троцкий (пока он ещё был в какой-то степени оставался революционером), Сталин, Мао делали всё для реального освобождения женщин, уничтожения буржуазной семьи и подготовки условий к уничтожению семьи вообще. Сексуальное угнетение — тоже отдельная форма угнетения, опять же не вполне сводимая к классовому. И если мы хлопочем об освобождении женщин (что включает в себя не только борьбу за их равные права при найме и пр., за свободу аборт, против домашнего насилия и пр., но и пересмотр всех наших взглядов на то, что такое есть отношения между полами, секс, любовь, брак вообще), то мы должны уделять не

меньшее внимание и гомосексуалистам.

Гомосексуалисты были и будут всегда. Один американский хирург нашёл в человеческом мозгу одну маленькую желёзочку, которая, как он утверждает, в два раза больше у гомосексуалистов, чем у натуралов. Т.е., гомосексуализм может иметь биологические, генетические предпосылки. Гомосексуализм есть у высших приматов и — поверим Олегу [Торбасову] — был у неандертальцев. Такое общество, как Япония до 1868 года, было пронизано гомосексуализмом насковзв. Влиятельная буддийская секта Сингон возвела гомосексуализм в сакральную практику. Любкой самурай — пока самураи вообще существовали как сословие — дол-

Иудео-христианская культура российского комдвижения или о марксизме, гомосексуализме и прочем

Дар Жутаев, Председатель РМП

жен был сначала играть роль пассивного партнера при старшем товарище, потом сам завести себе пассивного партнера, и только после этого ему разрешалось жениться. Когда португальские монахи стали в XVI веке обращать японскую знать в католицизм, то самое большое препятствие, которое они встретили, было желание “кириситан дайме” (христианских князей) расставаться со своими мальчиковыми гаремами. Только после революции Мэййдзи, под влиянием европейцев, японцы стали постепенно воспринимать гомосексуализм как нечто не вполне кошерное, и тамошняя интеллигенция повела с ним борьбу.

Мы — наследники иудео-христианской культуры. В силу каких-то конкретных исторических, экономических и пр. причин в древнееврейском обществе сложилось плохое отношение к гомосексуализму (см. Пятикнижие, содомский грех и пр.; то же, между прочим, было у хеттов, видимо, это общеближневосточный прикол), которое через христианство перешло к европейским народам (в гораздо меньшей степени — к мусульманским). В средневековье на Западе гомосексуалисты воспринимались как еретики — английское буггер происходит от bougre (“болгарин”), т.е. богомил, сторонник ереси катаров. И за чем, скажите мне, нам, коммунистам-атеистам, воспроизводить замшелые предрассудки древних семитских жрецов и христианских попов?

Гомосексуализм имеет биологическую основу. Будучи явлением, присущим человеку, он автоматически становится явлением социальным. Здесь г-жа Казарян совершенно права. Какого рода социальным явлением? Гомосексуалисты — люди. Точно такие же, как мы, гетеросеки. Среди них есть буржуа и пролетарии, революционеры и контрреволюционеры. Однако всех этих бесконечно разнообраз-

ных в классовом и культурном отношении людей объединяет одно — они составляют сообщество, для которого в условиях европоцентристской империалистической патриархии **никогда не будет места**. Да, “передовые” западные страны могут назначать сколько угодно token gays на какие угодно посты, проводить Дни Гомосексуальной Гордости и пр. Но сам этот факт показывает, что геи и лесбиянки там всё равно воспринимаются как “специальные”, не вполне нормальные люди — а есть ещё “низовое” насилие против гомосексуалистов (сколько их убивают и избивают по западным странам реакционные хулиганы!). При каждом подъёме правой политики на Западе вся-

кие Дэвиды Дьюки и Джесси Хелмсы начинают призывать замочить пидоров в сортире. Псевдомаоистская Революционная компартия-США, отражающая интересы своего задравшегося белого псевдопролетариата, называет капиталистов “пидорами” (fags) и не принимает гомосексуалистов в свои ряды [к 2001 г. РКП-США пересмотрела свои взгляды по этому вопросу, см. On the Position on Homosexuality in the New Draft Programme — РМП]. Не так давно в Шотландии был убит Уилли МакРэй — гей и активист дружественной нам Шотландской сепаратистской группы. Убили его как коммуниста? Как гомосексуалиста? Британская полиция “расследует” это дело долгие годы. И это всё на “политкорректном” Западе. Про Россию и говорить нечего. Тем более про Третий Мир.

Какой вывод? Гомосексуальное сообщество (в некотором смысле, невзирая на классовые противоречия внутри него) есть группа населения, самый кровный образом заинтересованная в свержении империалистической патриархии. Гомосексуалист-пролетарий испытывает двойное угнетение — как пролетарий и как гомосексуалист. Лесбиянка-работница испытывает тройное угнетение — как пролетарий, как женщина и как лесбиянка. Гомосек-буржуа или высокооплачиваемый профессионал всё равно сталкивается с серьёзными проблемами в своем бизнесе или в найме на свою яппистую работу и не находится в равных условиях со своим коллегой-гетеросексуалистом. Посему — гомосексуалисты как группа (точно так же, как угнетённые нации в целом — вместе с их национальной буржуазией) являются объективным союзником пролетариата в его борьбе за социалистическую революцию. Мы должны ходить со своими листовками не только к проходным заводам, но и в гей-клубы.

Интеграционизм, который тут проповедуют Олег Торбасов и Петр Красноперов — не выход. Да, мы должны стоять горой за равные демократические права гомосексуалистов, за то, чтобы институты буржуазного общества были “слепы” к сексуальной ориентации человека. Но этого недостаточно. Мы выступаем за свободу слова, печати, собраний — но нам они нужны не сами по себе, а для того, чтобы эффективнее вести свою пропаганду и чтобы массы имели больше возможностей для самоорганизации. Мы выступаем против расовой/национальной дискриминации против чеченцев и других кавказцев, и это необходимо, но недостаточно, пока Чечня не достигла национальной независимости. Можно иметь сколько угодно “голубых” и “розовых” на всех возможных постах, но общество всё равно останется патриархальным и гетеросексистским. Гомосексуалистам и лесбиянкам нужно четко осознать свои групповые интересы и организовать борьбу против существующего строя. The Third World Gay Coalition 1960-х и Революционный гомосексуальный фронт [лидер — Петр Красноперов, — РМП], если только последний достигнет каких-то серьёзных результатов, — вот что нужно на самом деле. А token gays, вроде того республиканского сенатора из США или мэра Парижа Делонэ — это, в некотором роде, предатели интересов своей группы, типа Джесси Джексона или Кадырова с Гантмайровым.

Под конец три момента. **Primo**. Нам резко противопоказано быть гомофобами, антисемитами, расистами и пр. ещё и вот почему. В своём наступлении на демократические права и независимые общественные институты, пропагандистские бонзы путинского режима (Павловский, Гельман, всякие там леонтьевы и др.) не гнушаются апеллировать к самым тёмным общественным инстинктам. Смотрел тут недавно комментарий Соколова в программе “Однако” к похищению в Чечне двух американских журналистов. Казалось бы, как можно было выстроить такой проправительственный “вброс”? Ну, типа, в Чечне сплошной бандитизм, беспредел, криминальный режим, мы железной рукой установим законность, etc. Так нет. Говорит Соколов: “Эти журналисты — американцы, и, значит, им в детстве не читали сказку Чуковского “Айболит”: “Не ходите дети в Африку гулять...””. И кадры чеченских повстанцев, жрущих из банок тушёнку — а за кадром песня Высоцкого “За что борборены съели Кука”. Чеченцы как нация подаются в виде недочеловеков, дикарей-людоедов. Перед президентскими выборами по ОРТ кадры из гей-клуба. Показаны чрезвычайно эксцентрично одетые и ведущие себя посетители, ещё снято всё в каких-то голубых тонах. Видеоуряд точно рассчитан, чтобы вызвать у среднего зрителя отторжение. И вот все эти геи с энтузиазмом рассказывают, как им нравится “Яблоко” и как они собираются голосовать за Явлинского. А перед этим —

про то, как тот же Явлинский брал деньги у зарубежных организаций Message ясен — Явлинский жидомасон, агент всевозможных разведок, да ещё и пидоры его любят. Геббельсовщина в чистом виде. Не будем пытаться переиграть истинно русского человека Павловского на этом скользком поле.

Secundo. Относительно мнения маоистских организаций ведущих Народную войну о гомосексуализме. Не доказано, что сендеристы [Коммунистическая партия Перу или Sendero Luminoso — РМП] побивают кого-то там камнями и что они вообще гомофобы. Официальный представитель Компартии Перу заявил, что партия не имеет линии по вопросу о гомосексуализме и что это — личное дело каждого человека. Какие-то анархи цитируют Председателя Гонсало следующим образом: “гомосексуализм — порождение империализма”, которое (или “который” — англ. which) “должен быть искоренен”. Во-первых, источник этой цитаты до сих пор не найден, а во-вторых, при таком цитировании, непонятно, что должно быть искоренено — империализм или гомосексуалистами (ни Human Rights Watch, ни Amnesty International, никем), есть только голословные обвинения французских и канадских анархов (никогда не верь анархисту!). Что до филиппинских маоистов во главе с Х.М. Сисоном, те вообще борются за права сексуальных меньшинств (см. Хартию ихней League of People’s Struggle).

Et tertio. В рассуждениях Казарян, Шапинова, Кузьмина, Буслаява, Зуева я всё время слышу одну нотку, прямо не звучащую, но все равно присутствующую. Эта нотка — “наша страна”. Забота о “нашей армии”, о “нашей” станции “Мир”, а в случае гомосексуалистов о “нравственном здоровье” и “демографической ситуации” в “нашей” стране. У этих людей какое-то подсознательное ощущение, что социализм и Советский Союз всё ещё не демонтированы, что-то остается, и вот об этом “чём-то” нужно нежно заботиться, сохранять “советские традиции” (Зуев). Ничего не осталось! По нулям! Выжженная пустыня! Социалистический Советский Союз погиб в середине 1950-х в результате контрреволюционного переворота хрущёвской клики. Martin Nicolaus в книжке “Реставрация капитализма в Советском Союзе” убедительно показывает, что имел место именно переворот, только что не военный путч. Людей танками давили на проталинские выступления! Страна уже почти полвека не наша. “Сегодня в Советском Союзе буржуазная диктатура, диктатура крупной буржуазии, немецко-фашистская диктатура, гитлеровская диктатура. Они — кучка негодяев похуже де Голя” © Председатель Мао, 1962 (?). После 1991 года что-то стало хуже, что-то лучше, но перемена тоже произошла радикальная — госкапитализма в капитализм западного образца. Так что СССР мёртв давно и окончательно, а полуфашистская раSSea, которую мы сейчас имеем, ни в какой мере не может считаться нашей, и хоть как-то заботиться об этом государстве (тем более что оно хотя и полуколония, но ведь и полуимперия) — не только заблуждение, но и прямое преступление. “До 1917 года у нас не было Родины” — И.В. Сталин.

С коммунистическим приветом,
Дар ЖУТАЕВ